Nevada Statewide Political
Survey Results

N = 614 Active Voters
October 13" - 15", 2018 VOX POPULI POLLING

REGISTERED: Are you currently registered to vote in Nevada?

Yes, registered to vote 100
AGE:
18-24 10
25-34 15
35-44 17
45-54 16
55-64 18
65+ 25
SEX:
Male 51
Female 49
RACE:
White 64
African American 5
Hispanic 18
Asian 4
Other 9
PARTYID:
Republican 32
Democrat 42
Independent / Other 25

VOTEINTENT: This November elections will be held for several offices including for
Governor, U.S. Senate and Congress. Thinking ahead to these elections how likely is it
that you will vote?

Very likely 88
Probably likely 13




HELLERFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Dean Heller?

Unaware 5
Favorable 35
Unfavorable 46
No opinion 15
ROSENFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Jacky Rosen?
Unaware 5
Favorable 39
Unfavorable 43
No opinion 14
LAXALTFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Adam Laxalt?
Unaware 8
Favorable 35
Unfavorable 35
No opinion 22

SISOLAKFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Steve Sisolak?

Unaware
Favorable
Unfavorable
No opinion

7
36
40
17

GENERICBALLOT: If the 2018 general election for Congress was being held today, would
you vote for the Republican candidate or Democratic candidate in your Congressional

District? If undecided, which way would you lean as of today?

Republican candidate
Lean, Republican
Lean, Democrat
Democratic candidate

GENERICBALLOT_COLLAPSED:

Republican candidate
Democratic candidate

48
52
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USSENATEBALLOT: If the 2018 general election for United States Senator was being
held today, would you vote for Republican Dean Heller or Democrat Jacky Rosen? If
undecided, which way would you lean as of today?

Dean Heller 44
Lean, Heller 5
Lean, Rosen 7
Jacky Rosen 44

USSENATEBALLOT_COLLAPSED:

Dean Heller 49
Jacky Rosen 51

GOVBALLOT: If the 2018 general election for Governor was being held today, would you
vote for Republican Adam Laxalt or Democrat Steve Sisolak? If undecided, which way
would you lean as of today?

Adam Laxalt 40
Lean, Laxalt 8
Lean, Sisolak 10
Steve Sisolak 42

GOVBALLOT_COLLAPSED:

Adam Laxalt 48
Steve Sisolak 52

POTUSAPPROVAL: Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as
President?

Strongly approve 32
Somewhat approve 12
Somewhat disapprove 10
Strongly disapprove 40
Unsure 6

POTUSAPPROVAL_COLLAPSED:

Total approve 45
Total disapprove 50
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KAVMOTIVATE: Brett Kavanaugh was recently confirmed to serve on the United States
Supreme Court. Does his confirmation make you:

More likely to vote in the upcoming election 53
Doesn’t change my likelihood to vote 38
Less likely to vote in the upcoming election 2
No opinion /

SENATEVOTEBK: Recently, Senator Dean Heller voted in favor of confirming Brett
Kavanaugh to the Supreme Court. Does this make you more likely or less likely to vote for
Dean Heller in the upcoming election?

More likely 34
No impact on my vote 26
Less likely 34
No opinion 6

CONFRONT: Do you believe it is appropriate for individuals to confront elected officials
in public places, like restaurants and outside of their homes, over differences on policy
and politics?

Yes 32
No 68

DEMMAJORITY: Which of the following statements most closely aligns with your view if
Democrats were to win the majority of the House this November:

Democrats will be the balanced check that is currently missingon 50
the President and his agenda

Democrats will block everything the President wants to 50
accomplish and create total gridlock

Methodology: The sample size for the survey is 614 active voters in Nevada. 265 interviews
were collected using automated telephone technology, 140 online and 198 were collected using
mobile-app based technology. The margin of erroris +/- 3.7 %. Interviews were conducted
October13-15, 2018 by PopPolling Research. Percentages may not equal 100% due to
rounding.
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